
Défis 4 : 7 minutes. Ce défi est particulier : il s’agit d’évaluer la capacité à débattre du groupe. L’important est moins la décision prise que la façon dont la décision a été
prise.

défis à 2 points maximum pour l’équipe, 2 points pour le jeu en cas d’absence de discussion, d’implication d’au moins un membre du groupe et de prise de décision d’unou de deux leaders sans réflexion et sollicitation de tous les membres du groupe
Equipe Correction 2 Points pourl’équipe si 2 Points pour le jeu si
Citoyens 4-5 Ce corrigé est indicatif, l’essentiel est qu’ily ait eu discussion. 2 1 ou 6 ou absence de débat

Economistes Les élèves doivent retrouver le site de l’OCDE et la page du BTLI, pour le choix de laréponse l’essentiel est qu’il y ait eu discussion. 2 Absence de débat

Entrepreneurs
Si les subventions… alors le droite de demande va se déplacer vers la droite. Ainsi lenombre d’acheteurs va augmenter. 2 Absence de débat

Hommes oufemmes politique
Partis politiques France insoumise et horizons 2 Absence de débat

Journalistes Les réponses 1 et 3 sont sexistes, mais la 1 permet de gagner de l’argent. la 4 est un cas decorruption.Les réponses 1 et 2 permettent de gagner 2 points mais seule la 2 permet de ne pasfaire gagner le jeu.

Si choix 1-3-4 ou absence dedébat

Sociologues 1 (comprendre « des histoires qui fontréfléchir » ) Ce corrigé est indicatif, l’essentiel estqu’il y ait eu discussion. 2 2 si choix histoires de princesseou 4 mangas en ligne ouanbsence de débat
Syndicalistes A-D-E-F B-C-G Ce corrigé est indicatif, l’essentiel estqu’il y ait eu discussion. Au moins leslettres en grasensemble. 2 Absence de débat


